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INTERPELACJA nr 287/26 

Szanowna Pani Prezydent, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(Dz.U.2023.40 t.j.) składam interpelację w sprawie 

poprawy organizacji ruchu i bezpieczeństwa przy zatoce parkingowej przy 
restauracji KFC na ul. Jana Pawła II 

w związku z sygnałami otrzymanymi od mieszkańców zwracam się z interpelacją 
dotyczącą organizacji ruchu drogowego w rejonie zatoki parkingowej zlokalizowanej przy 
restauracji KFC na ul. Jana Pawła II. 

Z przekazanych informacji wynika, że w przedmiotowej lokalizacji występują istotne 
nieprawidłowości w zakresie oznakowania pionowego i poziomego. W szczególności 
wskazuje się na brak wyznaczenia początku i końca zatoki parkingowej (znak P-18), a 
także brak tabliczki T-30 określającej sposób parkowania pojazdów. W konsekwencji 
kierowcy parkują pojazdy w sposób nieuporządkowany (skośnie lub prostopadle), co 
skutkuje zajmowaniem części pasa rowerowego poprowadzonego po jezdni. 

Dodatkowo oznakowanie poziome pasa rowerowego w tym miejscu jest słabo widoczne 
i nieczytelne, co może wprowadzać uczestników ruchu w błąd. Taka sytuacja stwarza 
realne zagrożenie dla bezpieczeństwa rowerzystów, którzy zmuszeni są do omijania 
nieprawidłowo zaparkowanych pojazdów poprzez wjazd na pas ruchu dla samochodów. 

Mając na uwadze powyższe, zwracam się z uprzejmą prośbą o: 

1. analizę zasadności utrzymania funkcji parkingowej w tej lokalizacji oraz 
rozważenie wprowadzenia zakazu zatrzymywania się i postoju, 

lub alternatywnie: 

2. uczytelnienie i uporządkowanie organizacji ruchu poprzez: 

o wyznaczenie miejsc postojowych (P-18), 
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o zastosowanie tabliczki T-30 określającej prawidłowy sposób parkowania, 

o poprawę oznakowania poziomego pasa rowerowego, 

3. podjęcie działań mających na celu zapewnienie jednoznacznej i bezpiecznej 
organizacji ruchu dla wszystkich użytkowników drogi. 

Proszę również o informację, które z powyższych rozwiązań jest planowane do wdrożenia 
oraz w jakim terminie możliwa jest realizacja działań. 

 

Z wyrazami szacunku, 

/-/ 

Marcin Makowski 

 

Radny Miasta Gdańska 


